Индивидуальная работа №6

Тригонометрия

                                                                                                     сдать до
Вариант 1 

1. Найти область значения функции 
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2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Сравнить числа sin300 и sin4
4. Найти значение выражения ctg26400
5. Найти значение выражения sin((-x)(ctg((+x)(cos(x-() при 
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6. Найти значение sin(, если tg(=
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Вариант 2 

1. Сравнить числа sin300 и sin2

2. Найти значение выражения ctg26400
3. Найти значение выражения 
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4. Найти значение выражения sin((-x)(ctg((+x)(cos(x-() при 
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5. Найти значение sin(, если tg(=
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6. Найти значение tg(, если 
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Вариант 3 
1. Какие из чисел 
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 принадлежат области определения функции 
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2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Сравнить числа 
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 и cos1

4. Найти значение выражения tg10500
5. Найти значение cos(, если tg(=
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 и угол (  принадлежит третьей четверти
6. Найти значение tg(, если 
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Вариант 4 

1. Найти область значения функции 
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2. Сравнить числа sin300 и sin2
3. Найти значение выражения ctg26400
4. Найти значение выражения sin((-x)(ctg((+x)(cos(x-() при 
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5. Найти значение sin(, если tg(=
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6. Найти значение дроби 
[image: image18.wmf]a

a

a

a

sin

5

cos

cos

3

sin

2

+

-

, если ctg(=-2
Вариант 5 
1. Найти область значения функции 
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2. Сравнить числа cos(-1) и cos1
3. Найти значение выражения tg10500
4. Найти значение выражения cos(
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5. Найти значение cos(, если tg(=
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 и угол (  принадлежит третьей четверти

6. Найти значение tg(, если 
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Вариант 6 (Рязанова Катя)
1. Определить четность (нечетность) функции 
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2. Найти значение выражения 
[image: image26.wmf]÷
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3. Найти значение выражения sin((-x)(ctg((+x)(cos(x-() при 
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4. Найти значение sin(, если tg(=
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5. Найти значение tg(, если 
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6. Сравнить числа sin300 и sin2
Вариант 7 (Худякова Ирина)

1. Найти область значения функции 
[image: image30.wmf])
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2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Сравнить числа sin300 и sin4
4. Найти значение выражения 
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5. Найти значение выражения cos(
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6. Найти значение tg(, если 
[image: image36.wmf]3

sin

5

cos

cos

3

sin

2

=

+

-

a

a

a

a


Вариант 8 (Болохова Оксана)

1. Определить четность (нечетность) функции 
[image: image37.wmf]x
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2. Сравнить числа sin300 и sin2
3. Найти значение выражения tg10500
4. Найти значение выражения sin((-x)(ctg((+x)(cos(x-() при 
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5. Найти значение sin(, если tg(=
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6. Найти значение tg(, если 
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Вариант 9 (Бизяева Катя)

1. Найти область значения функции 
[image: image41.wmf])
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2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Найти значение выражения ctg26400

4. Найти значение выражения cos(
[image: image43.wmf]2

p

+

x

)(sin(
[image: image44.wmf]x

-

2

3

p

)+cos((-x)(sin(2(-x) при 
[image: image45.wmf]3

2

p

=

x


5. Найти значение sin(, если tg(=
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7. Найти значение дроби 
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Вариант 10 (Галимьянов Кирилл) 

1. Определить четность (нечетность) функции 
[image: image48.wmf]x
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2. Сравнить числа sin300 и sin2
1. Найти значение выражения tg10500

4. Найти значение выражения cos(
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5. Найти значение sin(, если tg(=
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7. Найти значение tg(, если 
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Вариант 11 

1. Найти область значения функции 
[image: image54.wmf])
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2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Сравнить числа sin300 и sin4
4. Найти значение выражения 
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5. Найти значение выражения cos(
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6. Найти значение cos(, если tg(=
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Вариант 12 (Першина Катя)

1. Найти область значения функции 
[image: image61.wmf])
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2. Сравнить числа 
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3. Найти значение выражения 
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4. Найти значение выражения cos(
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5. Найти значение sin(, если tg(=
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6. Найти значение tg(, если 
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Вариант 13 

1. Найти область значения функции 
[image: image69.wmf])

2

5

,

0

sin(

2

+

=

x

y


2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Сравнить числа sin300 и sin4
4. Найти значение выражения tg10500
5. Найти значение выражения cos(
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6. Найти значение sin(, если tg(=
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Вариант 14 

1. Определить четность (нечетность) функции 
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2. Сравнить числа sin300 и sin2
3. Найти значение выражения tg10500
4. Найти значение выражения cos(
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5. Найти значение cos(, если tg(=
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6. Найти значение дроби 
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Вариант 15 

1. . Найти область значения функции 
[image: image81.wmf])
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2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Сравнить числа sin300 и sin4
4. Найти значение выражения 
[image: image83.wmf]÷
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5. Найти значение выражения sin((-x)(ctg((+x)(cos(x-() при 
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6. Найти значение дроби 
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Вариант 16

1. Найти область значения функции 
[image: image86.wmf])
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2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Найти значение выражения 
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4. Найти значение выражения cos(
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5. Найти значение sin(, если tg(=
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6. Найти значение дроби 
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Вариант 17 

1. Найти область значения функции 
[image: image94.wmf])
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2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Найти значение выражения 
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4. Найти значение выражения cos(
[image: image97.wmf]2

p

+

x

)(sin(
[image: image98.wmf]x

-

2

3

p

)+cos((-x)(sin(2(-x) при 
[image: image99.wmf]3

2

p

=

x


5. Найти значение дроби 
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7. Решить неравенство 
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Вариант 18 

1. Определить четность (нечетность) функции 
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2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Найти значение выражения ctg26400
4. Найти значение выражения 
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5. Найти значение выражения cos(
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6. Найти значение cos(, если tg(=
[image: image108.wmf]3

4

 и угол (  принадлежит третьей четверти
Вариант 19

 1. Какие из чисел 
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 принадлежат области определения функции 
[image: image110.wmf]tgx
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2. Сравнить числа sin300 и sin4
3. Найти значение выражения ctg26400

4. Определить четность (нечетность) функции 
[image: image111.wmf]3

sin

sin

x

x

y

×

=


5. Найти значение выражения 
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7. Найти значение дроби 
[image: image113.wmf]a
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Вариант 20 

1. Найти область значения функции 
[image: image114.wmf])
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2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Сравнить числа sin
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4. Найти значение выражения 
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5. Найти значение sin(, если tg(=
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6. Найти значение дроби 
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Вариант 21

1. Найти область значения функции 
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2. Определить четность (нечетность) функции 
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3. Сравнить числа sin300 и sin4

4. Найти значение выражения tg10500
5. Найти значение выражения cos(
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6. Найти значение sin(, если tg(=
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